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XÜLASƏ 
150-250 sözdən ibarət bir abzas. Tədqiqat məqalələri üçün tezislər işin müvafiq icmalını verməlidir. Biz müəllifləri başlıqlar olmadan aşağıdakı strukturlaşdırılmış abstraktlardan istifadə etməyi qətiyyətlə tövsiyə edirik: Ümumi məlumat: Müraciət olunan sualı geniş kontekstdə yerləşdirin və tədqiqatın məqsədini vurğulayın; Metodlar: Tətbiq olunan əsas üsulları və ya müalicələri qısaca təsvir edin; Nəticələr: Məqalənin əsas nəticələrini ümumiləşdirin; və Nəticə: Əsas nəticələri və ya şərhləri göstərin. Abstrakt məqalənin obyektiv təsviri olmalı, əsas mətndə təqdim olunmayan və əsaslandırılmayan nəticələri ehtiva etməməli və əsas nəticəni şişirtməməlidir. Times New Roman, 12 şrift, 1 interval
Açar sözlər: Məqaləyə xas olan və məqalədə kifayət qədər çox sadalanan üç-beş uyğun açar sözü sadalayın.


GİRİŞ 
Giriş qısa şəkildə tədqiqatı geniş kontekstdə yerləşdirməli və bunun nə üçün vacib olduğunu vurğulamalıdır. İşin məqsədini və əhəmiyyətini müəyyən etməlidir. Tədqiqat sahəsinin hazırkı vəziyyəti diqqətlə nəzərdən keçirilməli və əsas nəşrlərə istinad edilməlidir. Zəruri hallarda mübahisəli və fərqli fərziyyələri vurğulayın. Nəhayət, işin əsas məqsədini qısaca qeyd edin. İstinadlar görünüş sırasına görə nömrələnməlidir və kvadrat mötərizədə rəqəm və ya rəqəmlərlə göstərilməlidir, məsələn, [1] və ya [2,3] və ya [4-6]. 
Məqalənin həcmi 5-10 səhifə aralığında olmalıdı. Times New Roman, 12 şrift, 1 interval 

MATERİAL VƏ METODLAR 
Material və Metodlar başqalarına dərc edilmiş nəticələri təkrarlamaq və əsaslandırmaq üçün kifayət qədər təfərrüatlarla təsvir edilməlidir. Nəzərə alın ki, əlyazmanızın nəşri siz nəşrlə bağlı bütün materialları, məlumatları, kompüter kodunu və protokolları oxucuların istifadəsinə verməli olduğunuzu nəzərdə tutur. Zəhmət olmasa, təqdimetmə mərhələsində materialların və ya məlumatların mövcudluğu ilə bağlı hər hansı məhdudiyyətləri əhatə məktubunda açıqlayın. Yeni üsullar və protokollar təfərrüatlı təsvir edilməli, yaxşı qurulmuş metodlar isə qısaca təsvir oluna və müvafiq olaraq istinad edilə bilər. Bu bölmə alt başlıqlara bölünə bilər. 


NƏTİCƏLƏR 
Bu bölmə həm də alt başlıqlara bölünə bilər. O, eksperimental nəticələrin qısa və dəqiq təsvirini, onların şərhini, eləcə də çıxarıla bilən eksperimental nəticəni təmin etməlidir. (Üslub 2.2 Mətn)Subsection (Style 2.3 Subsection)

[bookmark: _GoBack]MÜZAKİRƏ 
Müəlliflər nəticələri və onların əvvəlki tədqiqatlar və işləyən fərziyyələr baxımından necə şərh edilə biləcəyini müzakirə etməlidirlər. Nəticələr və onların nəticələri mümkün olan ən geniş kontekstdə müzakirə edilməlidir. Gələcək tədqiqat istiqamətləri də vurğulana bilər. 
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